

廣東扣械潮

(一五七) 畏岩氏

事已結束。商團正副團長團總被封。鋪店拾五家。載在交款約內。簽約之日被封店鋪一律發還。而撤封之期。延至三期款項安付之後。始見實行。但自此亦以爲無事矣。不料滇軍得款之後。羅廷標旋即死了。之款。派李寶祥及省署參議趙端帶省衛軍。往佛山勒繳。商會長胡香思舜不理也。而商會尙屢請于胡漢民。乞免減焉。胡漢民大發其威。立令趙端及南海縣長李寶祥。着先將各該團長團總鋪戶查封。並一面會同駐佛滇軍旅長保榮光。按戶催繳。李趙兩員。除通告日期限各團戶遵繳外。並發出佈告云。照得佛山商團罰款一案。送奉省署嚴令催收。

業經飭令商會勸諭違繳在案。乃日

前據商會函稱。本鎮前經鑿鐵演軍

第三軍之十二萬元。已包括罰款在

內。商人無力再繳等語。(未完)

之。此即致命傷。今以五卅之犧牲

。有稅關會議作。或能稍復所失。

夷者。蓋難數矣。海關權不自吾主

受。五卅犧牲者之賜。人將銜哀而頌

其功。不知前此數十年。憤不平而

力行其抵抗者。大有人在也。日前

某舞臺不排演范高頭劇乎。噫。此

范高頭者。卽抵抗不平等條約之先

夷。此即致命傷。今以五卅之犧牲

。有稅關會議作。或能稍復所失。

夷者。蓋難數矣。海關權不自吾主

受。五卅犧牲者之賜。人將銜哀而頌

其功。不知前此數十年。憤不平而

力行其